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Avem deosebita plăcere de a vă invita să participați la a 16-a ediție a EUROINVENT – European 

Exhibition of Creativity and Innovation, care va avea loc la Palatul Culturii din Iași, în perioada 6-8 

iunie 2024.  

Astfel, începând cu 2023, Euroinvent are loc într-un format nou, prezentările invențiilor și 

proiectelor vor fi imprimate de organizatori pe totemuri, respectiv panouri digitale, favorizând astfel 

interacțiunea dintre inventatori în zonele de socializare.   

EUROINVENT este un eveniment de tradiție, cel mai mare salon de invenții şi proiecte 

inovative din estul Europei (cu participanți din peste 30 de țări), singurul din Romania organizat sub 

egida IFIA (Federația Mondială a Inventatorilor, la fel ca şi Salonul de la Geneva), respectiv WIIPA.  

Aveți ocazia să etalați rezultatele cercetării ştiinţifice în cadrul evenimentelor organizate 

sub egida EUROINVENT: 

- Salonul de invenții și proiecte inovative (se pot prezenta sub forma de postere, prezentări 

multimedia, prototipuri sau produse: invenții brevetate sau in curs de brevetare; proiecte 

de cercetare; proiecte de doctorat; etc.) – Acestea vor fi evaluate de Juriu și pot fi 

premiate;  www.euroinvent.org     

- Conferința ICIR EUROINVENT – dedicată domeniului Științei și Ingineriei Materialelor 

(vor fi prezentate/comunicate și publicate ultimele noutăți în domeniu; vor participa 

cercetători de marcă Keynote & Invited Speakers); www.euroinvent.org/conference/  

- Salonul de Carte Tehnico-Științifică, Artistică și Literară (unde vor fi evaluate publicații 

din ultimii 3 ani); http://www.euroinvent.org/events-2/book-salon/  

- Salonul de Arte Vizuale – unde vor fi etalate creații ale artiștilor locali.  

* Nu pot fi prezentate invenții, cercetări și cărți care au participat la ediții anterioare ale EUROINVENT. 

Raportul ediției 2023 este disponibil aici: http://www.euroinvent.org/Report_Euroinvent_2023.pdf  

VIDEO – Euroinvent 2023 >>> https://www.youtube.com/watch?v=_RWOgF4SG1k  

Edițiile anterioare s-au desfășurat sub Patronajul Ministerului Cercetării și Inovării.  

EUROINVENT este organizat de Forumul Inventatorilor Români, alături de Universitatea 

Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași, Europe Direct Iași, Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iasi în 



parteneriat cu Institutul National de Cercetare pentru Protecția Mediului INCDPM, Complexul Muzeal 

Național Moldova Iași, Universitatea de Arte George Enescu din Iași, cu sprijinul Universității de 

Medicină şi Farmacie Gr. T. Popa Iași, Universiti Malaysia Perlis, Czestochowa University of Technology 

Poland.  

Expoziția de invenții și cercetări a reunit universități, institute de cercetare, companii și 

inventatori independenți, ponderea înregistrărilor fiind de 53% din România și 47% din străinătate.  

Expoziția promovează creativitatea și inovarea în context internațional. Pe perioada 

EUROINVENT cercetători, inventatori și ingineri de top își prezintă creațiile în diverse domenii de 

activitate. De asemenea, la eveniment sunt invitate companii și antreprenori ce pot implementa ideile 

creative. 

 

La evenimentele care se vor desfășura sub marca EUROINVENT, în această perioadă, la Iași, 

sunt așteptate delegații din peste 30 de țări, atât din Uniunea Europeană, cât și din alte țări de pe 

toate continentele, astfel menționăm prezența universităților și asociațiilor de inventatori din: 

Bulgaria, Croația, Coreea de Sud, Egipt, Iran, Irak, Indonesia, Malaezia, Moldova, Polonia, Turcia, 

Taiwan, Tailanda, Vietnam și nu numai. Aceștia vor expune sau vor susține comunicări atât la salonul 

de invenții cât și la conferința asociată.  La editia a 15-a, din 2023, au fost prezentate peste 700 de 

invenţii și proiecte de cercetare din peste 30 de țări.   
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